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I  

UVOD   

 
Tema ovog rada je Husein  - kapetan Gradaščević. On je vrlo značajna ličnost u Hisoriji BOsne i 

Hercegovine. Gradaščević se naširoko smatra za najvećeg bošnjačkog nacionalnog heroja i 

simbol je nacionalnog ponosa i duha.   

Glavne ulice u Gradačcu i Sarajevu nose njegovo ime kao i mnoga druga mjesta u Bosni i 

Hercegovini. U skoroj budućnosti treba da se u Gradačcu izgrade impresivna statua i monument 

posvećeni Gradaščeviću. Bilo je govora i o vraćanju Gradaščevićevih posmrtnih ostataka u 

Bosnu, ali malo je konkretno proizašlo iz toga. 

Husein – kapetan je rođen 1802. godine, a umro 1834. godine. Sin je Osmana – kapetana 

Gradaščevića. Bio je bošnjački general koji se borio za bosansku autonomiju u Osmanskom 

carstvu. Poznat je kao “Zmaj od Bosne”, no u svojim prepiskama nikada se nije potpisivao tako, 

nego kao Husein – kapetan – Bosanski vitez. . 

Kada je Dželaludin – paša otrovao njegovog brata Murata 1821. godine, našao se na čelu 

Gradačačke kapetanije. Naime, nije imao ni punih 20 godina. Tokom svog kapetanstva razvio je 

reputaciju mudrog vladanja i tolerancije, i postao je jedna od najpopularnijih osoba u Bosni. 

“Husein je do kraja svog života je ostao vijeran  ideji koju je inauguririrao pokret za 

autonomiju.”1  

Po svjedočenju Namik – paše, “Svi u Bosni gledaju šta radi Husein – kapetan i tako i postupaju. 

On je najuticajniji. “  

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                           
1 Alić. S. Mehmed : Pokret za autonomiju Bosne od 1831. do 1832. godine, Orijentalni institut u Sarajevu, Sarajevo, 
1996. godina, Str. 57. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 
ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 

RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 

NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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